Правила регистрации участников на каждый этап олимпиады
  
на школьный этап ВсОШ (далее – ШЭ ВсОШ):  
[bookmark: _GoBack]  Участие обучающихся 5-11-х классов в ШЭ ВсОШ (4-х классов по русскому языку и математике) осуществляется на добровольной основе по заявлению родителей (законных представителей) обучающихся.
1. Заявления родителей (законных представителей) обучающихся служат основанием для составления списка участников ШЭ ВсОШ по параллелям и предметам.
2. Регистрация и допуск обучающихся на ШЭ ВсОШ осуществляется на основании списка участников ШЭ ВсОШ.
 
на муниципальный этап ВсОШ (далее – МЭ ВсОШ):  
  Регистрация участников МЭ ВСОШ осуществляется на основании списка обучающихся, приглашенных к участию в МЭ ВСОШ, и наличия паспорта (или его копии) или свидетельства о рождении (или его копии) обучающегося.
1. Список обучающихся, приглашенных к участию в МЭ ВСОШ, составляется:
· на основании полученных баллов обучающимся на школьном этапе всероссийской олимпиады школьников и установленного количества баллов по каждому общеобразовательному предмету, необходимого для участия на МЭ ВСОШ в текущем учебном году;
· на основании утвержденных приказом Управления итогов МЭ ВСОШ прошлого учебного года.
2. Участие обучающихся в МЭ ВСОШ осуществляется на добровольной основе.
 
на региональный этап ВсОШ (далее – РЭ ВсОШ):  
  Регистрация участников РЭ ВСОШ осуществляется на основании списка обучающихся, приглашенных к участию в РЭ ВСОШ, и наличия паспорта (или его копии) или свидетельства о рождении (или его копии) обучающегося.
1. Список обучающихся, приглашенных к участию в РЭ ВСОШ, составляется:
· на основании полученных баллов обучающимся на МЭ ВСОШ и установленного количества баллов по каждому общеобразовательному предмету, необходимого для участия на РЭ ВСОШ в текущем учебном году;
· на основании утвержденных распоряжением Департамента общего образования Томской области итогов РЭ ВСОШ прошлого учебного года.
2. Участие обучающихся в РЭ ВСОШ осуществляется на добровольной основе.

